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No.  विियण  

Response ऩरयणाभ प्रततशत 

1 आऩके संस्था न प्रलशऺण 
(इंटनिशीऩ),छात्र वितनमभ (एक्सेंटज), 
ऺेत्र की मात्रा (फपल्लड विल्जट ) के 
अिसय भें यर्ि होत ेहै ।   

तनमलभत अल्क्सय कबी -कबी दरुिब 

 
 

40 

 
 

30 

 
 

20 

 
 

10 

2 आऩके संस्थाीीन भें लशऺण औय 
प्रफकमा आऩको संऻानात्भथक , 
साभाल्जक औय बािानात्भाक 
विकास भें सुविघा प्रधान कयता है 
।  

कापी 
भहत्ि ऩूणि 

फहुत अच्छाण औसत भाभूरी 

 
 

30 

 
 

60 

 
 

15 

 
 

5 

3 संस्थाभन सीखने औय फढने के लरए 
विलबन्ने अिसय कयता है ।  

दृढताऩूििक 
सहभत 

सहभत तटस्थऩ असहभत 

 
25 

 
60 

 
15 

 
10 

4 संस्थाीून लशऺण – लशऺा प्रफकमा 
की तनगयानी , सभीऺा औय तनयंतय 
गुणिता सुधाय भें छात्रो को 
सहामता कयता है ।  

दृढताऩूििक 
सहभत 

सहभत तटस्थऩ असहभत 

 
 

25 

 
 

60 

 
 

10 

 
 

05 

5 आऩके संस्थाीान भें लशऺा – प्रफकमा 
की सभग्र गुणिता कैसी है ।  

उत्कृगष्टै फहुत अच्छा अच्छाग औसत 

 
15 

 
70 

 
10 

 
5 

 

6 आऩके भहाविद्मारम भें ऩानी ,टॉमरेट , 
बफजरी की सुविधाऍ कैसी है ।  

फहुत अच्छेक अच्छे  साधायण फहुत कभ 

 
80 

 
10 

 
5 

 
5 

7 विद्माथी को खेर सभाग्री / 
ग्रंथारम हेतु सुविधाऍ कैसी है ।  

ऩमािप्त  कभ फहुत कभ अऩमािप्तह 
 

20 
 

60 
 

10 
 

10 

8 भहाविद्मारम भें छात्रिवृि से 
संफंर्धत व्मतिस्थात कैसी है ।  

फहुत अच्छेल्ी अच्छेल्ी साधायण फहुत कभ 

 
15 

 
60 

 
15 

 
10 

9 क्मा  सभम – सभम ऩय विद्मा थी 
एिं प्रशासन के भध्मा ििाि / संिाद 
होता है । 

फहुत अच्छेे्  अच्छेह साधायण फहुत कभ 

 
40 

 
30 

 
20 

 
10 



 

Feedback Review 

The following outcomes of student’s feedback (Session 2017-18) are :- 

1. Approximately 40 % students take interest in internship (Institutional 

Training). Field visits and student exchange programme. 

2. The institution provides opportunity for learning and growth. About 60 % 

students gave this feedback.  

3.(I) 70 % students completely satisfied with the quality of education and 

teaching methodology .  

(II) 80 % of the students consider basic amenities viz; drinking water. Toilet 

and electricity facility as very good.  

(III) 60% of the students believe that the college has adequate facility for 

sports material and library.  

4. Approximately 60 % students find scholarship facility as excellent and 40 

% of students feel satisfied with the timely student - administration 

communication.  

Suggestions –  

1. Maximum students find cooperative and harmonious atmosphere in 

college which help them in their overall personality development.  

2. Students suggested to increase number of faculties because of high 

strength of students in college. The proper ratio of teacher students will 

provide them better opportunity of learning. .   
 

 

 


